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Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 34/2025. (II. 26.) számú 
határozatával fogadta el a REHAB - XVI. Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervét.

Az üzleti tervben már kitértem arra, hogy a REHAB-XVI. Nonprofit Kft. évek óta teljesíti a 
közhasznú szervezetté való átalakulás gazdasági és társadalmi mutatóit. Fontos lenne, hogy a 
tulajdonos támogassa ez évben (szeptember 31- ig.) közhasznú szervezetté való 
átalakulásunkat és így a jövő évi pályázatainknál, mint közhasznú nonprofit szervezet, már 
kedvező feltételekkel tudunk részt venni.

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a 36/2025. (II. 26.) számú 
határozatával - a Felügyelő Bizottság 8/2025. (02.12.) számú határozatában foglalt javaslat 
szerint -  meghatározta részemre a 2025. évi célfeladatokat, amelyek közül az egyik, 
megvalósíthatósági terv készítése a társaság közhasznú szervezetté való átalakításával 
kapcsolatban. Ennek határideje: 2025.05.31.

Fentiek érdekében, mivel a társaság szeretné elnyerni a közhasznú jogállást, kidolgoztam a 
megvalósíthatósági tervet, amelyre vonatkozóan jogi állásfoglalás is készült.

Ezek a dokumentumok jelen levelem mellékletei.

Kérem Polgármester urat és Elnök urat, hogy szíveskedjenek támogatni a megvalósíthatósági 
tervben foglaltakat, valamint a társaság közhasznú jogállásúvá válásához szükséges döntés 
Képviselő-testület elé való terjesztését.

Tisztelettel:

Siklósi Attila 
ügyvezető

szkennelo
Beírt szöveg
1. melléklet



A REHAB-XVL Nonprofit Kft. (01-09-697529) 
közhasznú jogállású gazdasági társasággá való 

átalakulási terve

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat egyszemélyi tulajdonosa a REHAB - XVI. 
Foglalkoztató és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságnak (cg. 01-09-697529, 
székhelye: 1161 Budapest, Pálya u. 48.).

Gazdasági társaságunkat Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete 
2015. július 1. napjával nonprofit társasággá alakította, így 2015. nyara óta nonprofit jelleggel 
folytatjuk működésűnket.

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról 2006. évi V. törvény 9/F. 
§ (5) bekezdése szerint „A nonprofit gazdasági társaság a Civil tv. 32. § (3)-(5) bekezdésétől 
eltérően a létrejöttét követően is kezdeményezheti közhasznú jogállásának megállapítását, 
amelyet a cégbíróság — a létesítő okiratban rögzített tartalmi követelmények elbírálását 
követően -  nyilvántartásba vesz, ha
a) közszolgáltatási szerződést kötött és
b) magánokiratban vállalja a Civil tv. szerinti közhasznúsági feltételek teljesítését. ”

A  REHAB - XVI Nonprofit Kft. 2025. évre vonatkozó üzleti tervében kérte az 
Önkormányzatot, hogy támogassa közhasznú szervezetté való „átalakulását”. Cégjogi 
értelemben nem történik átalakulás, a cégforma változatlan marad, hanem a gazdasági 
társaság változásbejegyzési eljárásban (cégeljárás keretén belül) kéri az illetékes cégbíróságtól 
a közhasznúság bejegyzését.

Ennek menetét, a szükséges lépéseket, valamint a közhasznúsággal várható előnyöket jelen 
„átalakulási tervben” mutatjuk be a Tisztelt Alapító részére.

I. Várható előnyök

A közhasznúság bejegyzése számos gazdasági előnnyel járna Társaságunk részére.

A közhasznú szervezeteket a rehabilitációs foglalkoztatási támogatás elbírálásánál 
magasabb támogatási összegek illetik meg, melyet 2025. évre vonatkozóan az alábbi 
ábra szemléltet, 43 fő alkalmazott foglalkoztatása esetére.

fő Ft/fö év/Ft.

Költségvetési támogatás közhasznú pályázóknál 43 2 251 340 96 807 620
Költségvetési támogatás for-profít pályázóknál 
(azaz jelenlegi jogállásunk szerint) 43 2 000 000 86 000 000

Különbség (Ft) 10 807 620

A közhasznú nonprofit gazdasági társaságokat számos adókedvezmény illeti meg.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 3. § (2) szerint „Adómentes valamennyi helyi adó 
alól -  a (3) bekezdésben foglaltakra figyelemmel -  az egyesület, az alapítvány, a 
közszolgáltató szervezet, a köztestület, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a
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magánnyugdíjpénztár és — kizárólag a helyi iparűzési adó vonatkozásában — a közhaszna  
szervezetnek minősüló nonprofit gazdasági társaság. ”

Az iparűzési adó összege (2024 évi beszámoló szerint) 1 135 070 Ft volt.

Továbbá a közhasznú nonprofit gazdasági társaságok mentesek a társasági adó megfizetése 
alól a bevételüknek azon része után, amely a társadalmi közös szükséglet kielégítéséért felelős 
szervvel - helyi önkormányzattal vagy a költségvetési törvényben meghatározott fejezettel, 
illetve a fejezeten belül önálló költségvetéssel rendelkező intézménnyel - folyamatos 
szolgáltatás teljesítésére megkötött, a szolgáltatásért felszámítható díj mértékét és a díj 
változtatásának feltételeit is tartalmazó szerződés alapján folytatott tevékenységből 
származik; illetve az e tevékenységhez kapott támogatás, juttatás után.

A társasági adó összege (2024 évi beszámoló szerint) 127 000 Ft volt.

Csak a fenti adatokból jól látható, hogy a tavalyi számadatok alapul vételével Társaságunk 12 
millió Ft-ot meghaladó összegű többletre tehetne szert az idei évben, ha már közhasznú 
jogállással rendelkezne.

A magasabb összegű rehabilitációs foglalkoztatási támogatáson, továbbá adókedvezményeken 
túl nem elhanyagolható a közhasznú jelleghez kapcsolódó kedvezőbb társadalmi 
elismerés, megítélés sem.

A REHAB-XVI. Nonprofit Kft. évek óta teljesíti a közhasznú szervezetté való minősítés 
gazdasági és társadalmi feltételeit. Fontos lenne, hogy a tulajdonos ez évben (legkésőbb 
2025. szeptember 30. napjáig) támogassa a közhasznú jogállás felvételét annak 
érdekében, hogy jövő évi pályázatainknál, októberben, mint közhasznú nonprofit 
szervezet, már kedvező feltételekkel tudjunk részt venni.

II. A közhasznúság feltételei

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 
támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény szerint:

32. (1) Közhasznú szervezetté minősíthető a Magyarországon nyilvántartásba vett
közhasznú tevékenységet végző szervezet, amely a társadalom és az egyén közös 
szükségleteinek kielégítéséhez megfelelő erőforrásokkal rendelkezik, továbbá amelynek 
megfelelő társadalmi támogatottsága kimutatható, és amely:
a) civil szervezet (ide nem értve a civil társaságot), vagy
b) olyan egyéb szervezet, amelyre vonatkozóan a közhasznú jogállás megszerzését törvény 
lehetővé teszi.
(2) Törvény az (l) bekezdéstől eltérően megállapíthatja valamely szervezet közhasznú 

jogállását.
(3) A közhasznú tevékenységet végző szervezet hozzájárul a társadalom és az egyén közös 

szükségleteinek kielégítéséhez, amennyiben az előző évről szóló közhasznúsági melléklet 
célcsoportra vonatkozó adatai alapján a szervezet szolgáltatásai a szervezet testületi tagjain, 
munkavállalóin, önkéntesein kívül más személyek számára is hozzáférhetőek.
(4) Megtelelő erőforrás áll az (1) bekezdés szerinti szervezet rendelkezésére, ha az előző két 

lezárt üzleti év vonatkozásában a következő feltételek közül legalább egy' teljesül:
a) az átlagos éves bevétele meghaladja az egymillió forintot, vagy
b) a két év egybeszámított adózott eredménye (tárgyévi eredménye) nem negatív, vagy'



c) a személyi jellegű ráfordításai (kiadásai) — a vezető tisztségviselők juttatásainak 
figyelembevétele nélkül -  elérik az összes ráfordítás (kiadás) egynegyedét, ideértve a  
közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvény alapján közérdekű 
önkéntes tevékenységet végző személyek által összesen teljesített munkaóráknak a c iv il 
szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szó ló  
350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet szerinti értékét is.
(5) Megfelelő társadalmi támogatottság mutatható ki az (1) bekezdés szerinti szervezetnél, hci 

az előző két lezárt üzleti éve vonatkozásában a következő feltételek közül legalább egy, 
teljesül:
a) a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerint a  

szervezetnek felajánlott összegből kiutalt összeg eléri az 54. § szerinti bevétel nélkül számított 
összes bevétel kettő százalékát, vagy
b) a közhasznú tevékenység érdekében felmerült költségek, ráfordítások elérik az összes 

ráfordítás felét a két év átlagában, vagy
c) közhasznú tevékenységének ellátását tartósan (két év átlagában) legalább tíz közérdekű 

önkéntes tevékenységet végző személy segíti a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. 
évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően.
(6) A beszámoló adatai alapján minden — a 30. § szerinti -  letétbe helyezés alkalmával a 

közhasznú jogállás nyilvántartásba vételére illetékes szerv megvizsgálja az (1) bekezdés 
szerinti feltételek teljesülését. Ha az (1) bekezdés szerinti feltételek nem teljesülnek, a 
szervezet közhasznú jogállását a bíróság megszünteti és az erre vonatkozó adatot a 
nyilvántartásból törli.

Társaságunk mind az erőforrás, mind a társadalmi támogatottság vonatkozásában évek ó ta  
teljesíti a fenti kritériumokat. Az ezt alátámasztó dokumentáció (előző évi beszámolók, 
ügyvezető nyilatkozata, közszolgáltatási szerződés) a változásbejegyzési kérelem mellékletét 
képezi majd.

III. A cégeljárás menete, Alapító Okirat rendelkezései

A közhasznúság bejegyzését változásbejegyzési eljárásban kell kérni az illetékes 
cégbíróságtól. A közhasznú szervezeti jelleget cégnevében a nonprofit gazdasági társaság 
feltüntetheti, ezt szeretnénk is feltüntetni.

Mindezek alapján a hatályos létesítő okirat az alábbi pontokon módosul:
> hosszú és rövid cégnév
> közhasznú jelleg
> könyvvizsgáló újraválasztása (jelenlegi könyvvizsgáló megbízatása 2025. május 31-én 

lejár)
>  mindazon rendelkezések, melyeket a Civiltv. kötelező jelleggel előír.

A létesítő okiratnak tartalmaznia kell, hogy a Társaság
- milyen közhasznú tevékenységet folytat és ezeket mely közfeladathoz kapcsolódóan végzi, 
ezen közfeladatok teljesítését mely jogszabályok írják elő;
- gazdasági, vállalkozási tevékenységet csak közhasznú vagy a létesítő okiratban egyéb 
céljainak megvalósítása érdekében, a közhasznú célok megvalósítását nem veszélyeztetve 
végez;
- gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt létesítő okiratában meghatározott 
közhasznú tevékenységekre fordítja;
- kötelezően biztosítja a szervezet működésének teljes nyilvánosságát, a felügyelő 
bizottságának hatáskörére és működésére vonatkozó szabályokat;
- az éves beszámolót milyen szabályok szerint hagyja jóvá.



A Társaság célja:

A Társaság célja a fogyatékkal vagy egészségkárosodással élő, továbbá az egyéb más okból 
megváltozott munkaképességű személyek egészségi állapotának, illetve fogyatékosságának 
megfelelő foglalkoztatása a megváltozott munkaképességhez igazított, annak megfelelő 
munkahelyi környezetben. A Társaság célja továbbá, hogy ezen személyek a képességeikkel 
elérhető lehető legmagasabb foglalkoztatást megvalósítsák, segítve ezáltal az egészségi 
állapotuk, rehabilitációjuk javulását.
A Társaság által létrehozott valamennyi munkahely e személyek rehabilitációs cé lú  
foglalkoztatását, illetve ennek elősegítését szolgálja. A Társaság a társadalom és egyén közös 
szükségleteinek kielégítéséhez megfelelő erőforrásokkal rendelkezik, továbbá a közhasznú 
működéshez szükséges, megfelelő társadalmi támogatottsága kimutatható.
A Társaság a céljának megvalósítása érdekében folytatott közhasznú tevékenysége hozzájárul 
a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez, a Társaság szolgáltatásai a 
szervezet testületi tagjain, munkavállalóin, önkéntesein kívül más személyek számára is 
hozzáférhetőek. A Társaság vállalkozási tevékenységet csak a közhasznú céljainak 
megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. A Társaság közvetlen politikai 
tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem  
nyújt. A társaság a 2011. évi CLXXV. törvény 32. § szerinti közhasznú jogállás feltételeinek 
megfelelően végzi a tevékenységét.
A Társaság közérdekű és közhasznú tevékenységét közfeladatot ellátó nonprofít gazdasági 
társaságként fogja végezni, amely a fogyatékkal, illetve más egészségkárosodással élő, 
valamint egyéb okból megváltozott munkaképességű személyek foglalkozási rehabilitációja. 
Ennek keretén belül a foglalkozási rehabilitáció megvalósítása érdekében foglalkoztatja a 
fogyatékkal, illetve más egészségkárosodással élő, valamint más okból megváltozott 
munkaképességű személyeket, továbbá a foglalkozási rehabilitációt elősegítendő szervező, 
segítő tevékenységet folytat. Segíti e személyek nyílt munkaerőpiacra történő visszakerülését 
tranzit foglalkoztatás lehetőségének biztosításával, képzéssel, átképzéssel, segíti továbbá a 
tartósan megváltozott munkaképességű személyek megmaradt készségeinek képességeinek 
szinten tartását, fejlesztését.

A közhasznú tevékenységet megalapozó közfeladatok ellátására vonatkozó jogszabályi 
rendelkezések az alábbiak:

>  A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi 
XXVI. tv. 21. § b), c), g) pontja

> A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. 
törvény 58. § (5) m), o) pontjai.

A Társaság a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az Alapító Okiratban 
meghatározott tevékenységére fordítja.

A társaság országgyűlési képviselői, megyei, fővárosi önkormányzati választáson jelöltet nem 
állít.

A társadalmi közös szükséglet kielégítéséért felelős szervezet, amellyel a Társaság a 
közhasznú tevékenység folytatására szerződést kíván kötni: Budapest Főváros XVI. kerületi 
Önkormányzat.

Azok a szervezetek, amelyekkel a Társaság a közhasznú tevékenységének folytatás során 
együtt kíván működni: Valamennyi, a mindenkori székhely, mindenkori telephelyek és 
fióktelepek szerint illetékes Kormányhivatalok, azok Rehabilitációs Szakigazgatási Szervei, a
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Munkaügyi Központok, Belügyminisztérium, valamennyi, a mindenkori székhely, mindenkopj 
telephelyek és fióktelepek szerint illetékes települési önkormányzatok, valamennyi, a  
közhasznú tevékenység folytatásához kapcsolódó civil szervezet vagy jogi személy.

A Társaság befektetési tevékenysége: A Társaság befektetési tevékenységet nem végez.

A közhasznú társaság a közhasznú szolgáltatása igénybevételének módjára vonatkozó 
rendelkezések:

Alapító Okirat felhatalmazása alapján a Társaság közhasznú szolgáltatása igénybevételének 
módjáról belső szabályzattal rendelkezik.

A Társaság tevékenységi köreti) (TEÁOR 2025 besorolás szerint):

Főtevékenység: 1814 Könyvkötés, kapcsolódó szolgáltatás

Egyéb tevékenységi kör(ök):
1320 - Textilszövés
1421 - Felsőruházat gyártása
1812 - Nyomás (kivéve: napilap)
2222 - Műanyag csomagolóeszköz gyártása
2226 - Egyéb műanyag termék gyártása
4762 - Újság-, papíráru-, írószer-kiskereskedelem
4769 - M.n.s. kulturális, szabadidős cikk kiskereskedelme
4779 - Használt cikk kiskereskedelme
4712 - Iparcikk jellegű vegyes kiskereskedelem
4761 - Könyv-kiskereskedelem
4762 - Újság-, papíráru-, írószer-kiskereskedelem
4769 - M.n.s. kulturális, szabadidős cikk kiskereskedelme
4791 - Vegyes termékkörű kiskereskedelem közvetítése
4792 - Szakosodott kiskereskedelem közvetítése
5210 - Raktározás, tárolás
6310 - Számítástechnikai infrastruktúra, adatfeldolgozás, tárhelyszolgáltatás és kapcsolódó 
szolgáltatások
6820 - Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
7420 - Fényképészet
8299 - M.n.s. egyéb üzletmenetet támogató szolgáltatás
4689 - M.n.s. egyéb szakosodott nagykereskedelem
1721 - Papír csomagolóeszköz gyártása
1722 - Háztartási, egészségügyi papírtermék gyártása
1723 - Irodai papíráru gyártása
4689 - M.n.s. egyéb szakosodott nagykereskedelem
1813 - Nyomdai előkészítő tevékenység
4689 - M.n.s. egyéb szakosodott nagykereskedelem
3240 - Játékgyártás
4618 - Egyéb termék ügynöki nagykereskedelme
4690 - Vegyes termékkörű nagykereskedelem
581 1 - Könyvkiadás
5812 - Napilapkiadás
5819 - Egyéb kiadói tevékenység (kivéve: szoftverkiadás)
4689 - M.n.s. egyéb szakosodott nagykereskedelem
7311 - Reklámügynöki tevékenység



8122- Egyéb épület-, ipari takarítás
4689 - M.n.s. egyéb szakosodott nagykereskedelem
4689 - M.n.s. egyéb szakosodott nagykereskedelem
8292 - Csomagolás
8559 - M.n.s. egyéb oktatás
8810 - Idősek, fogyatékossággal élők szociális ellátása, bentlakás nélkül
8899 - M.n.s. egyéb szociális ellátás, bentlakás nélkül
9529 - M.n.s. személyi, háztartási cikk javítása, karbantartása

A Társaság működésének időtartama: határozatlan.

A társaság törzstőkéje:

A társaság törzstőkéje 10.000.000.- Ft, azaz Tízmillió forint, amely teljes egészében pénzbeli 
betétből áll. A pénzbeli hozzájárulás a Társaság számlavezető bankjába befizetésre került.

A nyereség felosztása:

A tevékenységből származó nyereség nem osztható fel, az alapító részére osztalék nem  
fizethető.

Az ügyvezető:

A Társaság ügyvezetője:
Név: Siklósi Attila
Születési idő: 1972.12.05.
Anyja születési neve: Hegedűs Mária
Lakcím: 1164 Budapest, Felsőmalom u. 12.
Az ügyvezetői megbízatás határozatlan időre szól.
A megbízatás kezdő időpontja: 2015.07.01.

A vezető tisztségviselő a társaság ügyvezetését megbízási jogviszonyban látja el.

Az ügyvezetőt érintő összeférhetetlenségi szabályok:
A vezető tisztségviselő - a nyilvánosan működő részvénytársaságban való részvényszerzés 
kivételével - nem szerezhet társasági részesedést, és nem lehet vezető tisztségviselő olyan 
gazdasági társaságban, amely főtevékenységként ugyanolyan gazdasági tevékenységet folytat, 
mint az a társaság, amelyben vezető tisztségviselő. Ha a vezető tisztségviselő új vezető 
tisztségviselői megbízást fogad el, a tisztség elfogadásától számított 15 napon belül köteles e 
tényről értesíteni azokat a társaságokat, ahol már vezető tisztségviselő vagy 
felügyelőbizottsági tag. A vezető tisztségviselő és hozzátartozója - a mindennapi élet szokásos 
ügyletei kivételével - nem köthet saját nevében vagy saját javára a gazdasági társaság 
főtevékenységi körébe tartozó szerződéseket.
A vezető tisztségviselő és hozzátartozója ugyanannál a társaságnál a felügyelő szerv tagjává 
vagy könyvvizsgálójává nem választható meg.

A közhasznú szervezet megszűntét követő 3 évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető 
tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be annak megszűntét 
megelőző két évben legalább egy évig vezető tisztséget, amely:

jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott 
adó és vámtartozását nem egyenlítette ki,

amellyel szemben az állami adó-, és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel.
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amellyel szemben az állami adó-, és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, 
vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

amelynek adószámát az állami adó-, és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény 
szerint felfüggesztette vagy törölte.

A vezető tisztségviselő, illetve annak megjelölt személy köteles valamennyi érintett 
közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg m ás 
szervezetnél is betölt.

Cégjegyzés:

Az önálló cégjegyzésre jogosultak:
Név: Siklósi Attila

Felügyelöbizottság:

A társaságnál felügyelőbizottság választására sor kerül. A társaságnál nem ügydöntő 
felügyelőbizottság működik.

A felügyelőbizottság tagjai:

Antalóczy Csaba Béla
anyja születési neve: Balázs Ágnes Anna 
lakóhelye: 1165 Budapest Nyílvessző u. 36.
A megbízatás határozott időre szól.
A megbízatás kezdő időpontja: 2025.01.01.
A megbízatás lejárta: 2029.12.31.

Garaczi Lilla
anyja születési neve: Berzsenyi Anita 
lakóhelye: 1051 Budapest, Nádor u. 26. 6/1., 
A megbízatás határozott időre szól.
A megbízatás kezdő időpontja: 2025.01.01.
A megbízatás lejárta: 2029.12.31.

Polgár Ferenc
Anyja születési neve: Posgai Ildikó
Lakcím: 1162 Budapest, Temesvári u. 4.
A megbízatás határozott időre szól.
A megbízatás kezdő időpontja: 2025.01.01.
A megbízatás lejárta: 2029.12.31.

A Felügyelő Bizottsági tag az új felügyelő bizottsági megbízatás elfogadásától számított 
15 napon belül azokat a társaságokat, ahol már felügyelő bizottsági tag, írásban 
tájékoztatni köteles.

A Felügyelő Bizottság testületként jár el. A Felügyelő Bizottság tagjai sorából választ 
elnököt. A Felügyelő Bizottság határozatképes, ha a tagjainak kétharmada, de legalább 
három tag jelen van; határozatát a jelenlévők egyszerű szótöbbségével hozza.

A Felügyelő Bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye. 
A Felügyelő Bizottság tagját e minőségében az Alapító, illetve a Társaság munkáltatója
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nem utasíthatja. A felügyelöbizottság tagjai a társaság legfőbb szerve ü lé sé i 
tanácskozási joggal vehetnek részt.

A Felügyelő Bizottság az ügyrendjét maga állapítja meg, amelyet a gazdasági társaság 
Alapítója hagy jóvá.

A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását — az  
ok és a cél megjelölésével a Felügyelő Bizottság bármely tagja írásban kérheti a z  
elnöktől, aki a kérelem kézhezvételétől számított 8 napon belül köteles intézkedni a  
Felügyelő Bizottság ülésének 30 napon belüli időpontra történő összehívásáról. Ha az  
elnök a kérelemnek nem tesz eleget, a tag maga jogosult az ülés összehívására.

Ha a felügyelöbizottság tagjainak száma az alapító okiratban meghatározott létszám a lá  
csökken, vagy nincs, aki az ülését összehívja, a gazdasági társaság ügyvezetése a 
Felügyelő Bizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében köteles 
összehívni a társaság legfőbb szervének ülését, melynek jogait az Alapító gyakorolja.
A felügyelőbizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját 
megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között.

Ha a felügyelöbizottság megítélése szerint az ügyvezetés tevékenysége jogszabályba, az  
alapító okiratba, illetve az alapítói határozatokba ütközik, vagy egyébként sérti a 
gazdasági társaság, illetve az Alapító érdekeit, tájékoztatja az Alapítót, és javaslatot tesz  
az alapítói határozat alapjául szolgáló kérdés megtárgyalására.

A felügyelőbizottsági tagok megbízatásának időtartama eltérhet attól az időtartamtól, 
amelyre vonatkozóan a gazdasági társaság legfőbb szerve a vezető tisztségviselőt 
megválasztotta.

A felügyelőbizottsági tagok - a Ptk. közös károkozásra vonatkozó szabályai szerint - 
korlátlanul és egyetemlegesen felelnek a gazdasági társasággal szemben a társaságnak 
az ellenőrzési kötelezettségük megszegésével okozott károkért.

Összeférhetetlenségi szabályok a Ptk. alapján:

A felügyelő bizottság tagja a nyilvánosan működő részvénytársaságban való részvényszerzés 
kivételével nem szerezhet társasági részesedést a társaságéval azonos tevékenységet is 
folytató más gazdálkodó szervezetben, továbbá nem lehet vezető tisztségviselő, felügyelő 
bizottság tagja a társaságéval azonos tevékenységet is végző más gazdálkodó szervezetben, 
kivéve, ha az alapító ehhez hozzájárul.
A felügyelő bizottság tagja és hozzátartozója és élettársa nem köthet a saját nevében vagy 
javára a gazdasági társaság tevékenységi körébe tartozó ügyleteket, kivéve, ha az alapító 
ehhez hozzájárul.
A felügyelő bizottság tagja és hozzátartozója és élettársa ugyanannál a társaságnál a 
ügyvezetővé, vezető tisztségviselővé nem választható meg.

Összeférhetetlenségi szabályok a 2011. évi CLXXV. törvény alapján: 
Nem lehet a felügyelő bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki

A döntéshozó szerv, illetve az ügyvezető szerv elnöke vagy tagja,
A közhasznú szervezettel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló 
munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha a 
jogszabály másképp nem rendelkezik.
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A közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül, kivéve a bárki által megkötés 
nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat.

Állandó könyvvizsgáló

A társaság állandó könyvvizsgálója:
Név: Angyalosy Zsuzsanna
Anyja születési neve: Gacsályi Borbála
Lakcím: 1112 Budapest, Kapocs u. 15.
Kamarai nyilvántartási száma: 007264
A megbízatás kezdő időpontja:
A megbízatás lejária:

A Társaság gazdálkodásának szabályai, beszámolási szabályok, közhasznúsági 
melléklet:

A Társaság gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapító okirat 3. 
pontjában meghatározott közhasznú tevékenységére fordítja.
A Társaság az államháztartás alrendszereitől - a normatív támogatás kivételével - csak írásbeli 
szerződés alapján részesülhet támogatásban.

A Társaság köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet 
készíteni, amelyet a beszámolóval azonos módon köteles jóváhagyni, letétbe helyezni és 
közzétenni. A közhasznú szervezet beszámolójába, közhasznúsági mellékletébe bárki 
betekinthet, arról saját költségére másolatot készíthet.

Az ügyvezető a beszámoló és közhasznúsági melléklet 1-1 példányát teljes terjedelmében 
köteles átadni a felügyelő bizottság elnökének és a társaság könyvvizsgálónak legkésőbb a 
tárgyévet követő harmadik hónap utolsó napjáig azzal, hogy 15 napon belül írásbeli 
véleményüket kéri. A beszámolót és a közhasznúsági mellékletet teljes terjedelmében a 
könyvvizsgáló és a felügyelő bizottság írásbeli véleményével együtt adja át az alapítónak 
jóváhagyás céljából legkésőbb a tárgyévet követő negyedik hónap utolsó napjáig.

A Társaság a 2011. évi CLXXV. törvény 46. § (1) bekezdésében meghatározott, a beszámoló 
jóváhagyásával egyidejűleg elkészített közhasznúsági mellékletét a külön 
kormányrendeletben foglaltaknak megfelelően e célra rendszeresített formanyomtatványon 
készíti el. A közhasznúsági mellékletnek összhangban kell lennie a számviteli beszámoló 
adataival.

A működéssel kapcsolatban keletkezett iratokba való betekintés rendje:

Az alapító okiratban megjelölt - a működéssel kapcsolatban keletkezett - azon iratokat, 
amelyek nyilvánosak, az érintettek a társaság székhelyén tekinthetik meg, illetőleg közzététel 
folytán megismerhetők. Az érintett kérésére a Társaság ügyvezetője az iratot köteles 
megmutatni, abba betekintést engedni, valamint azokról a kérelmező költségére másolatot 
készíteni.

IV. Közszolgáltatási szerződés

A REHAB-XVI. Nonprofit Kft. a közhasznúsági minősítés érdekében közszolgáltatási 
szerződést kíván kötni, a fenntartó-tulajdonos, Budapest Főváros XVI. kér. 
Önkormányzattal.
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A közszolgáltatási szerződés valamely közfeladat vagy a közfeladat egy részének 
Önkormányzat nevében történő ellátására -  a Ptk. 6:256. §-ában meghatározottak alapján _  
kötött írásbeli szerződés. Mivel a gyermekjóléti szolgáltatások, továbbá a kerületben lakók  
ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása 
önkormányzati feladat, Társaságunk tevékenysége jól illeszkedik ezen közfeladatok 
ellátásához.

A közszolgáltatási szerződésnek tartalmaznia kell a módosított létesítő okiratban 
meghatározott közhasznú célokat.

V. Közhasznúsági melléklet

A civil szervezetnek a beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg kell elkészítenie a beszámoló 
közhasznúsági mellékletét. Ennek formanyomtatványát a civil szervezetek gazdálkodása, az  
adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XIT. 30.) Korrn. 
rendelet melléklete tartalmazza.

A közhasznúsági mellékletnek összhangban kell állnia a számviteli beszámoló adataival.

KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET (tervezet)

A társaság alapadatai:

Név: REHAB-XVI. Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
Székhely: 1161 Budapest, Pályau. 48.
Képviselő: Siklósi Attila ügyvezető
Alapítás időpontja: 2001. augusztus 9.
Alapító: Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzata
Cégjegyzékszám: 01-09-697529
Közhasznúsági fokozat: közhasznú
Védett foglalkoztató 2001. augusztus 9.
Nonprofit Kft-é alakulás időpontja: 2015. június 25.

A tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenység bemutatása:

A hatályos Alapító Okirat szerint a REHAB - XVI. Nonprofit Kft. közhasznú 
tevékenysége: a helyi Önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. Tv. 10.§. 13. § (1) 
bek. 8., 10., 13., 15. pontja, valamint az egyesülési jogról a közhasznú jogállásról, valamint 
a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. Tv. 2. § 20. 
pontja alapján megváltozott munkaképességűek foglalkoztatását biztosító munkahelyek 
megteremtése a foglalkoztatás megoldásában való közreműködés.

A Társaság célja a megváltozott munkaképességű és fogyatékos személyek egészségi 
állapotuknak megfelelő munkahelyi környezetben megvalósuló foglalkoztatása, mely 
egyszerre egyéni és társadalmi érdek.

A Társaság vállalkozási tevékenységet csak a közhasznú céljainak megvalósítása 
érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.

A foglalkoztatás az alábbi tevékenységek révén valósul meg:
-  Nyomdaipari termékek előállítása
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-  Nyomtatvány és papírtasak készítés
-  Iskola füzetek és iroda papíripari termékek készítése
-  Kötészeti tevékenység
-  Egyéb tevékenység

A közhasznú tevékenység célcsoportja: A megváltozott munkaképességű dolgozók.

A közhasznú tevékenységben részesülők száma:

A megváltozott munkaképességű munkavállalók átlagos állományi létszáma 2024. évben: 
39 fő volt. 2025. évre 45 fővel kalkuláltunk.

A REHAB-XVI. Nonprofit Kft. a közhasznú tevékenységi feladatában végzett rehabilitációs 
foglalkoztatásnak maradéktalanul eleget tett.

A foglalkoztatási rehabilitációt hároméves szakmai program alapján végezzük, amelyet 
évente rendszeresen értékelünk.

A rehabilitációs foglalkoztatási célja, a megváltozott munkaképességű dolgozók egészségi 
állapotuknak és szakképzetségüknek megfelelő munkavégzés biztosítása védett 
körülmények között, fokozott emberi törődéssel és a szakmai felkészültség fejlesztésével — 
akinél lehetséges -  esélyt teremteni a nyílt munkaerő-piacra való visszatérésre.

E feladatokat a személyre szóló rehabilitációs tervben meghatározott egyéni képességek 
felmérésével, munkakörülmények módosításával, más munkavégzésre betanítással, 
szakképzéssel, részmunkaidős foglalkoztatással segítjük elő. A tevékenységek során 
alkalmazott technológiákat és munkakörülményeket igyekszünk úgy kialakítani, hogy azok 
a megváltozott munkaképességűek fizikai-, mentális és munkaképességük fejlődésére 
egyaránt pozitív hatással lehessenek.

A foglalkoztatás eredménye, hogy gazdálkodási környezetünkben élő, egészségi állapotuk 
miatt a nyílt munkaerőpiacról kiszorult személyek részére védett körülmények között, 
hasznos, értékteremtő munkát tudtunk biztosítani, hozzájárulva ezzel készségeik, valamint 
munkaképességük fejlesztéséhez.

A közhasznúsági nyilvántartásba vétellel a nonprofit gazdasági társaság nyilvántartási 
adatai kiegészülnek a közhasznúsági fokozatra, e jogállás megszerzésének időpontjára 
vonatkozó adatokkal.

A jelen dokumentumban foglaltak alapján kérjük, a közhasznúsági jogállás igénylését 
szíveskedjenek támogatni!

Budapest, 2025. május 07.

Siklósi Attila
Ügyvezető

 

 
 



A közhasznú jogállás megszerzésének lépései:

Feladat megnevezés Határidő Felelős
1. 2024. évi üzleti jelentés letétbe 

helyezése
05.31. REHAB XVI- 

Nonprofit Kft. 
ügyvezető

2. Felügyelő Bizottság határozata a 
közhasznú jogállás javaslatára

06.02. Felügyelő 
Bizottság

o Képviselő-testületi előterjesztés 
készítése, Alapító okirat módosítás 
tervezete, közszolgáltatási 
szerződés tervezete

06.10. Önkormányzat

4, Felügyelő Bizottság határozata az 
előterjesztésre vonatkozóan

06.10-17. Felügyelő 
Bizottság

5. Képviselő-testület határozata a 
közhasznú jogállás megszerzésére: 
Alapító Okirat módosítása, 
közszolgáltatási szerződés 
létesítése

06.18. Képviselő
testület

6. REHAB- XVI Nonprofit Kft. előző 
két lezárt üzleti év beszámolóinak 
és közhasznú mellékletének 
elkészítése

06.30. REHAB-XVI. 
Nonprofit Kft. 
ügyvezető

7. Közszolgáltatási szerződés 
megkötése

06.30. Önkormányzat

8. Vezető tisztségviselő 
összeférhetetlenségi nyilatkozata 
(Ectv,39§ (Íjbekezdése)

06.30. REHAB-XVI. 
Nonprofit Kft. 
ügyvezető

9. FB tagok összeférhetetlenségi 
nyilatkozatai (Ectv,39.§ (1) 
bekezdése)

06.30. Felügyelő 
Bizottság elnöke 
és tagok

10. változásbejegyzési eljárás a 
Fővárosi Törvényszék mint 
cégbíróság előtt

07.15.
30 nap

Önkormányzat

11. változásbejelentés NAV felé 08.31. REHAB-XVI. 
Nonprofit Kft.



(Dr. N edw ed "Ügyvédi Iroda
<Dr. Nedwed Mária Ügyvéd

REHAB - XVI. Foglalkoztató és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
(székhelye: 1161 Budapest, Pálya u. 48.)
Siklósi Attila ügyvezető
részére

Tárgy: „Közhasznú jogállású gazdasági társasággá való átalakulási terv” jogi 
véleményezése

Tisztelt Ügyvezető Úr!

Társaságuk felkért a 2025. május 7. napján kelt fenti elnevezésű átalakulási terv áttekintésére, 
jogi véleményezésére.

Cégjogi értelemben a közhasznúsági fokozat, minősítés megszerzésének kezdeményezése nem 
jelent átalakulást, azonban a korábbi elnevezéssel, illetve hivatkozásokkal való összhang 
fenntartása érdekében a dokumentum elnevezésén nem módosítottunk.

Az elkészült dokumentumot áttekintettem, egyeztetést követően az általam javasolt 
módosítások átvezetésre kerültek.

Az átdolgozott dokumentum tartalma megfelel a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek, 
elfogadásra javasolom. Döntést követően változásbejegyzési eljárásban tudják kezdeményezni 
a közhasznú jogállás cégjegyzékbe történő bejegyzését az illetékes Fővárosi Törvényszék 
Cégbíróságánál.

További kérdés esetén várom szíves megkeresésüket.

Budapest, 2025. május 20.

Tisztelettel:

Dr. Nedwed Mária
ügyvéd

1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 64.
E-mail: maria.nedwed@drnedwed.hu 

Mobil: (30) 343-8338



KIVONAT

Amely készült 2025. június 2. napján Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal (1163 
Budapest, Havashalom u. 43.) I. em. 125. számú irodahelyiségében 17:30-kor kezdődő 
REHAB-XVI. Foglalkoztató és Szolgáltató Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága ülésének 
j egyzőkönyvéből.

HATÁROZAT

22/2025.(06.02.) A REHAB-XVI. Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága elfogadja az 
ügyvezető által készített, „A REHAB-XVI. Nonprofit Kft. (01-09- 
697529) közhasznú jogállású gazdasági társasággá való átalakulási 
terve” dokumentumban foglaltakat és javasolja a Képviselő-testületnek, 
hogy támogassa a Kft. közhasznú jogállásúvá válását.

Felelős: Antalóczy Csaba a REHAB-XVI. Nonprofit Kft. Felügyelő 
Bizottságának elnöke.

(3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

A kivonat hiteléül:

Antalóczy Csaba 
elnök

1

szkennelo
Beírt szöveg
2. melléklet




